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Mijnheer de Minister, 

 

 

 

Ter zitting van 25 april 2002, hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 

Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht die werd ingediend tegen "Studio 

Brussel", VRT-radiouitzendingen, wegens het volgende feit. 

 

De folder getiteld "Monographies musicales", uitgegeven door "Le Botanique", het cultureel 

centrum van de Franse Gemeenschap, stelt een reeks concerten voor. Die evenementen 

worden , volgens de klager, onder meer gesponsord door "Studio Brussel" waarvan het logo 

staat afgedrukt. 

 

* 

*   *  

 

Wat het sponsoren van muziekactiviteiten betreft 

Het verlenen van steun, door "Studio Brussel", aan de voornoemde activiteiten georganiseerd 

door  het cultureel centrum van de Franse Gemeenschap – "Le Botanique", valt niet onder 

toepassing van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het 

gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT). 

 

Wat de afdruk van het logo op de folder betreft 

De folder "Monographies musicales" werd uitgegeven door "Le Botanique", het cultureel 

centrum van de Franse Gemeenschap. Dit laatste heeft de teksten laten vertalen in het 

Nederlands, al is het daartoe niet verplicht krachtens artikel 22 van de SWT (instellingen 

waarvan de culturele activiteit een enkele taalgroep interesseert zijn onderworpen aan het 

stelsel dat geldt voor het overeenkomstige gebied). 

 

Bovendien werd het logo van "Studio Brussel" uitsluitend in het Nederlands gesteld, conform 

de taalwetgeving. 

 

Bijgevolg acht de VCT de klacht tegen "Studio Brussel" ontvankelijk maar niet gegrond. 

 

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager. 

 

Met bijzondere hoogachting. 

 

 

 

                    De voorzitter,                         

  

 

 



 2

 

 

 

A. VAN CAUWELAERT - DE WYELS 

 


